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Nedeľa 08. 12. DRUHÁ ADVENTNÁ NEDEĽA 

Pondelok 09. 12. Nepoškvrnené počatie preblahoslavenej Panny Márie, slávnosť 

Utorok  10. 12. féria 

Streda 11. 12. féria 

Štvrtok 12. 12. féria 

Piatok 13. 12. Sv. Lucie, panny a mučenice, spomienka 

Sobota 14. 11. Sv. Jána od Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka 

Nedeľa 15. 12. TRETIA ADVENTNÁ NEDEĽA 

 

Zbierka na charitu 

Zbierka na katolícku charitu, ktorá sa konala uplynulú nedeľu vyniesla 5140 EUR. Všetkým 

darcom vyslovujeme úprimné Pán Boh odmeň. 

 

Predvianočné vysluhovanie sviatosti zmierenia 

Prosíme zvlášť starších nech si nenechávajú vianočnú spoveď na posledné dni. Nechajme 

priestor zvlášť tým, čo pristupujú k sviatosti zmierenia iba na Vianoce, alebo sú zamestnaní, 

odcestovaní v zahraničí a pricestujú posledné dni pred Vianocami. Vianočná svätá spoveď 

platí aj k januárovému prvému piatku. 

 

Nahlasovanie chorých ku sviatostiam 

Do 15. 12. 2024, prosíme nahlásiť v sakristii alebo v kancelárii farského úradu veriacich, 

ktorí túžia pred vianočnými sviatkami prijať sviatosti a nemôžu kvôli pokročilému veku 

alebo chorobe prísť do kostola. 

 

Nepoškvrnené počatie Panny Márie 

Slávnosť Nepoškvrneného Počatia Panny Márie sa v tomto roku prekladá na pondelok 9. 

decembra 2024. So  slávením nie je spojená povinnosť účasti na svätej omši, ako sa vyžaduje 

pri prikázanom sviatku. Sv. omše v našom kostole budú o 5.45, 6.30, 9.00, 12.00, 16.30 a 

18.00 hod. 

 
Slávnosť Nepoškvrneného Počatia Panny Márie  
Srdečne pozývame veriacich na slávnostnú svätú omšu spojenú so zverením Bratislavy 
Panne Márii v pondelok 9. decembra 2024, v deň slávnosti Nepoškvrneného Počatia Panny 
Márie, ktorú bude o 17.30 sláviť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský v Kostole 
sv. Jána z Mathy (Trojička) v Bratislave.  



Predvianočné upratovanie kostola 
Prosíme dobrovoľníkov, aby prišli pomôcť na brigádu spojenú s predvianočným čistením 
kostola. Uskutoční sa v sobotu 14. 12. 2024 od 8.00 hod. Zvlášť sú vítaní mladí muži, ktorí 
nemajú problém s výškami. Vopred ďakujeme za ochotu. 
 
Požehnanie nového betlehemu v katedrále  
V nedeľu 15.12. 2024 počas sv. omše o 10.30 hod. otec arcibiskup Mons. Stanislav 
Zvolenský požehná nový betlehem v Katedrále sv. Martina. Pri tejto príležitosti si môžete aj 
vy priniesť so sebou vaše domáce betlehemy na požehnanie. Srdečne pozývame zvlášť 
rodiny s deťmi. 
 
Publikácia Žiť jubilejný rok  
Dávame do pozornosti knihu Žiť jubilejný rok, ktorú pripravilo vydavateľstvo Zachej.sk. 
Kniha je kompletným sprievodcom celým jubilejným rokom a umožňuje prežiť túto 
výnimočnú udalosť plnohodnotne aj slovenským čitateľom a pútnikom do Ríma. Knihu je 
možné si zakúpiť viac info na plagáte.  
 
Milodary na kostol 
Ďakujeme za milodary na zveľadenie nášho chrámu, ktoré sme obdržali v tomto týždni na 
účet farnosti vo výške 50,- 20,- 20,- a 100 EUR a 2000 EUR darovaných v hotovosti. Nech 
dobrý Boh odmení vašu štedrosť.  


